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Pour emmener les éleves au zoo, N\u\“"\

les maitresses ont réservé 3
cars.50 éleves montent dans le
premier car, 48 éleves montent
dans le deuxieme et 25 dansle pfé
troisieme. Combien d’éleves vont ““
au zoo ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.
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Pour emmener les éléves au Zoo,
les maitresses ont réserveé 3
cars.50 éleves montent dans le
Premier car, 48 éleves montent
dans le deuxiéme et 25 dans le
troisiéme. Combien d’éleves vont
au zoo ?

Ecris I’ opération et I3 phrase
réponse.

Les nombres sont
différents.
Jajoute !
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La maitresse achete 5 lots de 25
cahiers.

Combien de cahiers a - t- elle
acheteés?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.
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La maitresse achéte 5 lots de 25
cahiers.

Combien de cahiers a —t- elle
achetés?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

Plusieurs fois le
méme nombre.
Je multiplie !
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Pour décorer la robe de sa
poupée Thais a utilisé 23 perles
dorées et 48 perles en bois.
Combien de perles a-t-elle
utilisées ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Pour décorer la robe de sa
poupée Thais a utilisé 23 perles
dorées et 48 perles en bois.
Combien de perles a-t-elle
utilisées ?
g Ecris I’ opération et la phrase
réponse. 23 perles
dorées

48 perles en
bois

Les nombres sont
différents.
Jajoute !
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La fleuriste a recu 6 colis de 40
roses.

Combien de roses a-t-elle
recues ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




q’.

Plusieurs fois le
méme nombre.
Je multiplie !

La fleuriste a recu 6 colis de 40

roses.
Combien de roses a-t-elle

recues ?
Ecris I’ opération et la phrase
| réponse.
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40 roses
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40 roses
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Un téléviseur colte 326 € et une
console de jeux vidéo 153 €.Théo
achete ces deux appareils .
Combien déepense —t-il ?
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




!

' Un téléviseur colite 326 € et une
console de jeux vidéo 153 €.Théo
achete ces deux appareils .
Combien dépense —t-il ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

 —
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326 + 153 = 479

jfdérem 479 €

Les nombres sont
différents.
J'ajoute !
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La responsable de la bibliotheque
a prépareé 5 tas de 7 livres pour
les ranger. Combien de livres doit-
elle ranger ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




La responsable de la bibliotheque
apreparé 5 tas de 7 livres pour
les ranger. Combien de livres doit-
elle ranger ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

Plusieurs fois le
méme nombre.
Je multiplie !
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La responsable de la bibliotheque
place 18 livres sur la premiere
etagere, 32 sur la deuxieme, 26
sur la troisieme et 15 sur la
quatrieme. Combien de livres sont
ranges sur les etageres ? “H |
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.
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{ La responsable de |5 bibliothéque
place 18 livres sur Ia premieére
étageére, 32 sur la deuxiéme, 26

sur la troisiéeme et 15 sur la

quatrieme. Combien de livres sont

rangés sur les étagéres ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

Les nombres sont
différents.
Jajoute !
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18+32+26+15=91
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Dans un grand aquarium, ily a 143
poissons et dans un autre
aquarium, il y a 96 poissons.
Combieny a - t-il de poissons
dans les deux aquariums ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Les hombres sont
différents.
Jajoute !

Dans un grand aquarium, ily a 143
poissons et dans un autre
aquarium, il y a 96 poissons.
Combien y a - t-il de poissons
dans les deux aquariums ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

ReCreatisse.com



CHOISIS LA BONNE OPERATION!

° . , ; aiwor
Le jardinier a semeé 8 rangées de N\u\“"\

15 salades.

Combien de salades a -t-il
semeées ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.
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Plusieurs fois le

bre.
Je multiplie !
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Dans une classe maternelle, il y
a 3 coffres. Le premier contient
28 jeux, le deuxieme 25 jeux et le
troisieme 46. Quel est le nombre
total de jeux ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Les nombres sont
différents.
Jajoute !

Dans une classe maternelle, il y
a 3 coffres. Le premier contient
28 jeux, le deuxiéme 25 jeux et le
troisieme 46. Que| est le nombre
total de jeux ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.
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28 + 25 + 46 = 99
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Dans une classe maternelle, il y
a 8 puzzles de 24 pieces.

Quel est le nombre total de
pieces pour tous les puzzles ?
Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




Dans une classe maternelle, il y
a 8 puzzles de 24 pieces.

Quel est le nombre total de
piéces pour tous les puzzles ?
Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

Plusieurs fois le
méme nombre.
Je multiplie !
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La piscine mesure 50 m de
longueur. Nolann nage 6
longueurs. Quelle distance
parcourt-il ?

Ecris I’ opération et la phrase
reponse.




La piscine mesure 50 m de
longueur. Nolann nage 6
longueurs. Quelle distance
parcourt-il ?

Ecris I’ opération et la phrase
réponse.

Plusieurs fois le
méme nombre.
Je multiplie !
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